



# **News Release**

平成 30 年 8 月 21 日

各位

会 社 名 極 東 証 券 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 菊池 一広 コード番号 8 7 0 6 (東 証 第 1 部 ) 本店所在地 東京都中央区日本橋茅場町 1-4-7 問合 せ 先 取締役専務執行役員企画管理本部長 茅沼 俊三 (TEL 03-3666-5130)

## 連結子会社(特定子会社)の異動(持分譲渡)及び特別利益の計上に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社(特定子会社)である合同会社ワルキューレ匿名組合出資持分の全てを譲渡することについて下記のとおり決議致しましたのでお知らせ致します。

記

#### 1. 連結子会社(特定子会社)異動の理由

当社及び当社連結子会社が保有する当該匿名組合出資持分の全てを譲渡することを決定いたしました。本譲渡に伴い当該匿名組合は当社連結子会社(特定子会社)に該当しないこととなります。

#### 2. 持分を譲渡する会社の概要

(1) 名		称	合同会社ワルキューレ匿名組合
(2) 所	在	地	東京都港区虎ノ門三丁目 22 番 10-201 号
(3) 営	業	者	合同会社ワルキューレ
(4) 代	表	者	一般社団法人ワルキューレ 職務執行者 井出 清彦
(5) 事	業内	容	信託受益権の取得、保有及び処分
(6) 出	資 の 総	額	2,100 百万円
(7) 当社及び当社連結子会社の出資額			1,245 百万円 (持分割合: 59.3%)

#### 3. 持分を譲渡する相手先の概要

持分を譲渡する相手先との契約上の定めにより、当該相手先の概要については記載しておりません。 なお、当該相手先との間には、特筆すべき資本関係、人的関係、取引関係はありません。また、当社グル ープの関係者及び関係会社と当該相手先の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき資本関係、人的関係、 取引関係はありません。また、当該相手先は、当社グループの関連当事者には該当いたしません。

### 4. 日程

持分譲渡契約予定日 : 平成 30 年 9 月 28 日

#### 5. 今後の見通し

本譲渡に伴う利益につきましては、平成31年3月期第2四半期連結決算において特別利益979百万円(概算)を計上する予定であります。

なお、当社の連結業績は証券市場の動向に左右される傾向が強く、大きく業績が変動する可能性があることから、業績予想は開示しておりません。